



# MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

Estado de São Paulo

## ERRATA

### 2ª CONVOCAÇÃO PARA ETAPA DE HABILITAÇÃO - SUPLENTES CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 20/2023 – LEI PAULO GUSTAVO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 17918/2023

A Secretaria de Cultura e Turismo, nos termos da legislação vigente e em concordância com a explanação da Comissão de Avaliação e Monitoramento acerca do equívoco na publicação da 2ª Convocação para a Etapa de Habilitação dos agentes suplentes, datada de 29 de abril de 2024, resolvo corrigir o erro material, a fim de convocar o próximo cotista, sr. Daniel Ferraz Dantas, em atendimento às regras editalícias e ao princípio da segurança jurídica.

Onde se lê:

<b>Nome do Agente Cultural:</b>	<b><u>FELIPE PERES BARBOSA</u></b>
<b>CPF / CNPJ:</b>	222.XXX.338-03 / PESSOA FISICA
<b>Inciso:</b>	<u>INCISO I PRODUÇÃO DE DOCUMENTÁRIOS</u>
<b>Projeto:</b>	<i>GINGA SANTISTA - A CAPOEIRAGEM NA REGIÃO DA BAIXADA SANTISTA / PROJETO PRIMÁRIO</i>
<b>Obs.:</b>	-

Leia-se:

<b>Nome do Agente Cultural:</b>	<b><u>DANIEL FERRAZ DANTAS</u></b>
<b>CPF / CNPJ:</b>	4320.XXX.428-00 / PESSOA FÍSICA
<b>Inciso:</b>	<u>INCISO I PRODUÇÃO DE DOCUMENTÁRIOS</u>
<b>Projeto:</b>	<i>PG ON FIRE: A SAGA DO SURF EM PRAIA GRANDE</i>
<b>Obs.:</b>	-

O agente cultural Daniel Ferraz Dantas deverá encaminhar, no prazo de 5 (cinco) dias corridos, de 1º a 5 de maio de 2024, toda documentação obrigatória da Etapa de Habilitação (item 15 e seguintes do edital), forma online até domingo (5) ou entregues pessoalmente no Núcleo Artístico Palácio das Artes (Av. Pres. Costa e Silva, nº 1600) - de segunda a sexta, das 09h às 17h e feriado (dia 1º), sábado (4) e domingo (5) na recepção da setcur, das 14h às 18h.

- Pessoas físicas: <https://forms.gle/z2zqyHFPop2C9YKZ9>



# **MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE**

Estado de São Paulo

Esta errata da 2ª convocação dos suplentes para a Etapa de Habilitação será publicada no site [www.praiagrande.sp.gov.br](http://www.praiagrande.sp.gov.br), Diário Oficial do Estado de São Paulo – DOE e Diário Oficial da União – DOU.

Praia Grande, 30 de abril de 2024.

**Maurício da Silva Petiz**  
**Secretário Municipal de Cultura e Turismo**